

Код та назва дисципліни	2-ф06-8 Валютний ринок: ситуаційний аналіз нелінійної динаміки
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей 051 Економіка; 071 Облік і оподаткування; 072 Фінанси, банківська справа та страхування; 073 Менеджмент; 075 Маркетинг; 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 242 Туризм; 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (зазначати офіційний шифр) П.І.П. НПП (за можливості)	Економічного моделювання, обліку та статистики
Рівень ВО	магістр
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: будь-який. Семестр: будь-який.
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання та уміння статистичного аналізу, розуміння процесів на валютному ринку
Що буде вивчатися	Теоретичні та практичні основи проведення операцій на ринку Forex на підставі технічного, аналітичного та фундаментального аналізів. Digital інструменти валютного ділінгу
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування вміння приймати обґрунтовані рішення на базі практики дослідження динаміки сучасних нестабільних фінансово-економічних систем та digital підходу до аналізу факторів, які впливають на курс валют.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Застосовувати аналітичний та digital інструментарій для отримання комплексної оцінки динаміки курсів валют
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність обґрунтовувати рішення щодо управління суб'єктом економіки. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій
Інформаційне забезпечення	застосовується мультимедійний проектор з екраном , комп'ютерна лабораторія, Microsoft Office, Internet-ресурси, Тренажери для забезпечення інформаційної системи технічного аналізу
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, , лабораторні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	-
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-